
Gestion des stocks

Quelle est la procédure pour effectuer une sortie de stock à la 
fin de la journée ?

Comment générer un rapport détaillé du stock total ainsi que 
par zone de stockage ?

Quelles sont les étapes pour réaliser un inventaire ?

Comment effectuer une reprise de stock?



Pour gérer l'espace de stockage, veuillez cliquer sur l'onglet dédié.



Le menu des fonctionnalités est situé dans l'onglet grisé à droite de votre écran. 
Voici un bref aperçu des quatre principales fonctionnalités disponibles :
1)Stock
2)Sortie
3)Inventaire
4)Reprise

Espace stock



L'espace de stockage vous permet de visualiser tous vos produits disponibles.
Vous avez la possibilité de rechercher un produit spécifique en saisissant son nom dans la case dédiée.
Vous pouvez également sélectionner une zone de stockage ou une famille de produits pour affiner votre
recherche.
Pour obtenir un état du stock, il vous suffit de cliquer sur l'icône en forme de petite roue et de choisir le 
format souhaité (PDF ou Excel).

1.Stock 



2.Sortie   

1. Pour effectuer des sorties de stock Cliquer sur nouvelle sortie.
2. Configurez la sortie en indiquant le point de consommation, le type de sortie (généralement journalière) et la date.
3. Pour sortir un produit, saisissez son nom, puis cliquez sur "OK". Utilisez le bouton "+" pour ajouter la quantité 

souhaitée.
4. Enregistrez les modifications pour prendre en compte la sortie. Cliquez sur "Valider" pour archiver le bon de sortie.
Si vous avez oublié une sortie, créez une nouvelle sortie qui s'ajoutera au bon déjà saisi.



3.inventaire   
Pour générer un inventaire, suivez les étapes suivantes : 
1. accédez à la section Inventaire
2. cliquez sur "Créer un inventaire »
3. Une fenêtre apparaîtra, où vous devrez saisir le nom de votre inventaire, la date de clôture 

et les zones de stockage associées.
4. Cliquez sur créer



3.inventaire   
Deux options pour travailler sur le support :

1. Cliquez sur le crayon, ajustez les quantités et enregistrez les modifications.
2. Cliquez sur l'icône à côté de la poubelle, importez et modifiez un fichier Excel ou PDF.
Validez l'inventaire pour appliquer les modifications aux stocks, et retrouvez toujours votre inventaire 
dans les archives.



3. Reprise 
Le but de l'onglet "Reprise" est d'importer un inventaire existant pour gérer vos stocks sur Opti@Pro.
Par exemple, vous pouvez importer l'inventaire de Presto sur Opti@Pro.
Voici les étapes pour utiliser cette fonctionnalité :

1. Téléchargez le modèle sur votre ordinateur.
2. Remplissez les lignes de produits et enregistrez-les une fois que vous avez terminé sur votre bureau.
3. Importez votre fichier en cliquant sur le bouton "Importer".



3. Reprise 

Pour confirmer votre reprise cliquer sur le crayon, ensuite vous devez associer vos produits en 
sélectionnant "Produit générique" ou en cliquant sur l'icône " +" si vous souhaitez personnaliser 
votre reprise.

Une fois que vous avez terminé, le bouton "Valider" sera activé et votre reprise de stock sera 
intégrée.



Espace stock
N'oubliez pas de consulter les vidéos disponibles dans la section d'aide, 
ainsi que les formations en direct sur la gestion des stocks.

Avec le mot de passe : Client44!
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